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FINANSMINISTERIET

Folketingets Europaudvalg
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Svar pa Europaudvalgets spargsmal nr. 1 (SEK (2025) 0250) af
19. juni 2025

Spergsmal

Vil ministeren oplyse, om regeringen er initiativtager til eller underskriver pa nogle
non-papers eller positionspapirer, som vedrorer elementer i EU-sagen, og vil
ministeren oversende disse til udvalget, evt. 1 fortrolig form?

Svar

Med henvisning til udenrigsministerens brev til Folketingets Europaudvalg af den
29. august 2024, hvori der redegores for regeringens praksis om at dele non-papi-
rer og positionspapirer med Europaudvalget pa baggrund af en konkret vurdering,
kan jeg oplyse, at der ikke vurderes at vare relevante non-papirer eller positions-
papirer, der falder inden for foresporgslen.

Nicolai Wammen
Finansminister

Finansministeriet - Christiansborg Slotsplads 1 - 1218 Kgbenhavn K

Offentligt

20. juni 2025



	Svar på Europaudvalgets spørgsmål nr. 1 (SEK (2025) 0250) af 19. juni 2025
	Spørgsmål
	Vil ministeren oplyse, om regeringen er initiativtager til eller underskriver på nogle non-papers eller positionspapirer, som vedrører elementer i EU-sagen, og vil ministeren oversende disse til udvalget, evt. i fortrolig form?

	Svar


